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«П’ЯТАЧКИ» ПЕРЕЖИЛИ ОКУПАЦІЮ
І ВІДРОДЖУЮТЬСЯ
Ошатні магазинчики із зелено-рожевими квадратиками та
веселим поросятком, завжди викликали почуття чогось
близького і свого. Тут смачно пахне, привітні продавці, які
знають уподобання своїх відвідувачів, завжди спитають про
життя і запропонують «тільки свіже і тільки для вас».

Але нині війна, тому і будівлі переживають біду. Можливо, їм
так само болить, коли ударною хвилею виривають їхні зіниці –
вікна, коли після потужних рашистських бомб світяться голі
ребра перекриттів. Споруди беруть на себе удари, захищають
мешканців стінами і до останнього бережуть у підвалах. У
всякому разі нам саме так здається, коли проїжджаємо
вулицями напівзруйнованих пристоличних містечок.

Маленькі магазини «П’ятачок» переживали так само. Десь вони розграбовані, десь із вибитими вітринами, десь із купою пробоїн у
тілі, але найголовніше, що усі наші продавці вціліли. Одну із дівчат росіяни вивезли до Білорусі і їй звідти самотужки вдалося
дістатися до Польщі, хтось досі на заході України чи перебрався до родичів. Дехто на собі відчув усі принади окупації, провівши
місяць у підвалі.

«Дуже шкода, що ми з Наталею зараз не маємо можливості працювати в своєму "П'ятачку" в Гостомелі, в якому ведуться бої, але я
дуже надіюся, що зовсім скоро наші війська виженуть окупантів з нашої землі, знайдеться наша Натуся і ми знову будемо
працювати в своєму "П'ятачку", - так під дописом у Фейсбуці написала одна із продавчинь 18 березня цього року.

І ось уже звільнена Київщина і до неї починає повертатися життя.

« Із перших днів деокупації ТМ «П’ятачок» почала працювати над відновленням мережі. Всього 3 наші магазини потрапили під
окупацію і один на «лінію вогню». Найменше постраждав якраз він, заклад у Русанові, там було відсутнє енергопостачання, тому
відразу після звільнення нам вдалося його відновити і наступного дня він уже працював. Нині там забезпечено повний
асортимент продукції та супутніх товарів.

Один із нещодавно збудованих магазинів у Гостомелі. Тут «П’ятачку» відверто поталанило, бо його не зачепило. Навіть вікна не
вибиті, але дуже страшно він виглядає на фоні розбитих багатоповерхівок, тому чекаємо подачу електроенергії та облаштування
магазину. На початку військових дій весь товар ми віддали місцевим мешканцям, можливо цим самим заробивши гарну карму
магазину.

А от магазини у Бородянці та Макарові – розграбували, там наступ був настільки стрімкий, що навіть не зорієнтувалися.
Макарівський – пошкоджений, вибуховою хвилею винесло вікна. У Бородянці вибиті не лише вікна, але і розбиті холодильні
камери. Майже скрізь шматки металу пошкодили фасади, але то не страшно, відремонтуємо. Наразі будівельники проводять
обстеження і приступають до ремонтних робіт. Ми розуміємо, які складні часи пережили мешканці окупованих міст, тому
намагаємось якнайшвидше повернути життя до звичного русла. «П’ятачок» завжди поруч зі своїми шанувальниками і готовий
давати сили для Перемоги», - зазначає фінансовий директор підприємства, куратор ТМ «П’ятачок», Олександр Кучер.
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